

车闻

东方之子 Cross 谁的 Dream Car?



余音绕梁,三日不绝。虽然引领全球奢华之风的北京车展已落幕,但由布加迪、迈巴赫,以及奔驰、宝马等顶级车型带来的关于 Dream Car 的想象却未曾停止。引领中国跨界风潮的奇瑞东方之子 Cross,就凭借其沉稳现代的外观和领先的科技含量,爬上了消费者心中 Dream Car 的榜单。

从在各大车展上的广受追捧,到终端的销售热潮,基于第二代东方之子平台研发且经过优化升级后的东方之子 Cross,究竟迎合哪些消费者心中理想的座驾标准呢?

对于自主创业人士而言,高性价比且兼具移动办公室功能的车型无疑更为讨巧。东方之子 Cross 的多座椅设计,适合工作团队和工作组集体出行,而它配备的行车电脑、倒车雷达等不少在豪华车型上才有的高档配置,更是大大地提升了整车的档次和性价比。

由于融合了 MPV 和轿车的特点,东方之子 Cross 的空间组合灵活多变,加上轿车化的底盘稳定性和燃油经济性,东方之子 Cross 极高的性价比对比传统商务 MPV 市场造成了震荡性冲击。而“千里一箱油”的车主挑战活动在让东方之子 Cross 燃油经济性得到见证的同时,也为它成为自主创业精英的心仪座驾加分不少。

和自主创业人士不同,追求时尚潮流和品质生活的企业精英往往更偏好东方之子 Cross 的酷越外观和贴心配置。除大空间和性价比之外,东方之子 Cross 的沉稳大气而不乏现代时尚感的外观和多种人性化的配置、以及由此而带来的休闲的驾乘体验,助阵了其成为企业主管们的最爱。

东方之子 Cross 不仅应用了多种前沿技术,还采用了大量的时尚汽车装备,如 DVD、六喇叭立体音响系统和大面积双模式天窗,这些都极大地迎合了城际工作白领们的需求。

据奇瑞经销商介绍,不少购买东方之子 Cross 的消费者正是处于对共享天伦之乐的考虑。一方面,宽敞的空间可以满足一家七口集体出行的需要;另一方面,人性化的安全配置和良好的平稳性能,使东方之子 Cross 在给车主带来愉悦的驾驶乐趣同时,还能享受快乐融洽的家庭氛围。

舒适、安全、人性,东方之子 Cross 从产品设计到研发,都完全符合其“宜家”的理念。由英国莲花公司调教的底盘加上圆柱螺旋弹簧和双向作用筒式减震器,让东方之子 Cross 具有良好的抓地性和舒适性;而它高钢结构的车身、吸能前后保险杠、ABS+EBD+ESBS 和双安全气囊等主被动安全配置,也让它的安全性得到充分保障,达到 NCAP 安全撞击测试的 4 星级标准;整车的 28 个精制储物盒,更是充分体现了人性化的关怀。一位东方之子 Cross 的车主介绍说:“对一款多功能车型来说,东方之子 Cross 的空间、安全和配置都使我倍感贴心。”

业内人士认为,只有关注市场,才能赢得市场的青睐。从某种程度上来说,跨界 Cross 车型的风靡,其实正是关注不同消费人群的需求,以人为本的体现,各车型从成为消费者的“Dream Car”,到走进千家万户,都是在不同设计理念下,为适应多种消费需求创造条件的结果。

活动

浙江康众 为您免费检查空调

位于莫干山路名车长廊的浙江康众汽车有限公司,为使广大福特车主能让爱车轻松度过一个炎炎盛夏,同时祝贺浙江康众成为“2008—2009 年度浙江省级、杭州市公务用车定点维修企业”,将于 5 月 24 日至 6 月 8 日举办“夏季空调免费检查活动”。

长安福特 夏季空调免费检查

5 月 24 日—6 月 8 日,长安福特马自达公司将推出全国性的第二季度服务活动,主题为“尽情劲凉,畅爽一夏,夏季空调免费检查”。届时,车主将得到免材料费、免工时费的空调清洗服务(注:此次活动对象不包括长安福特蒙迪欧致胜车型)。浙江万国建议广大车主若想享受此次服务,最好提前预约,万国及旗下五家分公司还将给预约来店的客户赠送精美礼品一份。

活动

喜欢可以下手 9 天内比亚迪 F3 优惠万元

日前,笔者从比亚迪浙江中进了解到,目前正值浙江中进三周年店庆,为回馈广大新老客户,旗下销售比亚迪车型都有不同程度优惠。其中 F3 全系车型优惠都在 10000 元左右,包括 6000 元价格下调、1000 元的保养、2000 元的装潢大礼包及价值近 1000 元的交强险。该优惠活动从 2008 年 5 月 28 日开始,截止到 6 月 6 日,共持续 9 天。

比亚迪 F3 在经济型市场一直以高性价比著称,一度也被认为家用经济车的新标杆。价格上,比亚迪 F3 在浙江市场一直都是居高不下,让人感觉十分牛气。目前总价值近万元的优惠,相对来说还是比较有吸引力的。至少在浙江市场,之前没有出现过这么大的优惠。近期关注比亚迪 F3 的车友不妨可以到浙江中进比亚迪 4S 店去体验一下。

故事

奇瑞 A1 “军友”地震灾难纪实

震惊。由于买了 A1 所以加入了奇瑞新奇军论坛奇瑞 A1 社区,在那里认识了很多全国各地的朋友,包括我们四川的“军友”。5 月 12 日回到家打开电视时,被来自四川的巨大灾情震惊得说不出话来:被夷为平地的城镇,废墟中挣扎的生命,伤痛欲绝的哭泣……一切的一切显示这是一场巨大的浩劫,毁灭、伤亡、生命……被这些沉重的字眼反复冲击,从来没有的悲痛让我们不知所措。在网上,整个新奇军论坛上的气氛凝重而哀伤,大家纷纷联系四川的 A1 军友询问平安与否,并设立灾区直播版块,积极搜集大量的灾区图片和最新灾情新闻,让大家了解当地的救灾进行情况,在震惊和彷徨中互相慰藉。

有所为。里氏 8.0 级的震级使汶川地震成为中国解放以来最严重的一次地震灾难。地震灾害后第一时间,在新奇军的论坛上,被悲痛包围的我们捐款捐物、献血的热情空前高涨。在 A1 坛主的发动下,我们通过发帖回帖的形式分配小组,自发到离家最近的献血点献血,以及到最近的救助站捐物,到论坛指定的捐款账户捐款,甚至组织义卖活动筹集捐款资金。这个时候,大家空前地团结而且目标一致:尽我们最大力量救援灾区。同时,北京 A1 军友还自发组织 A1 车队运送救援物资前往四川灾区,部分 A1 军友则加入了国家批准的救灾车队前往灾区作义务志愿者参与到救灾中。

中国加油。时间:5 月 19 日 14:28。这是中国哀悼日第一天。早上,北京天安门国旗降半旗;下午 14:28 分,举国上下将为地震中的遇难者默哀三分钟。整个世界已无嘈杂,只有直冲斗云的鸣笛声和全国人民汇聚在一起的祈祷,愿逝者安息,生者奋进。三分钟后,整个天安门广场开始沸腾,五星红旗汇聚成海洋,数万人高呼“中国加油,四川加油”。这个声音发于国人,达于世界,任何灾难都不能阻止中国人的爱国之心,团结之心。当日晚 8 点,军友们再次集合乘坐地铁来到天安门广场附近,拿出红色国旗,点燃白色蜡烛,汇聚如潮的人流中。队伍中悼念形式多样,比如拼成心形“512”的蜡烛图案,比如默默悼念的人群,比如“中国加油,四川加油”的高呼。悼念的队伍从天安门广场到王府井教堂,为地震遇难者献上生者的光明和祈祷。

2008 年的中国,注定是不平凡的一年。这一年,我们真正感到了集体的力量;这一年,我们更加理解了“血脉相连”的涵义。“国家”、“民族”、“同胞”这类以前觉得很崇高却离我们这些普通人很远的词汇现在却觉得是如此亲切,祖国的强大与我们是如此地息息相关。

喜庆旗云 40 万 4000 豪礼具情送

VIP 服务 纪念徽章 纪念版上市 全国 4000 精英车友会

CHERY

旗云热销 40 万辆,奇瑞全国限量推出 4000 辆旗云纪念版。即日起,购车即得价值 4000 元 VIP 贵宾卡,店内所有货品随您选。纪念经典,尊贵任享。

奇瑞汽车 更安全 更节能 更环保

网址:www.chery.cn
客服热线:400-883-8888

经销商 | 浙江奇祥汽车销售服务有限公司

销售热线:0571-88178166